片名:~恥辱~戰士的淪陷

演出:夏諾/莉露

TAG:#強迫性交#肛交#欺負

因為最近計畫總是不能順利進行,心情並不是很好,但總不能隨意遷怒下屬,帶著散心及尋找下次計畫靈感的目的,夏諾化為一般人悠閒的走在街上。

耳邊突然傳來熟悉的說話聲,下意識往黑暗處隱藏,向聲音的地方看過去,眼前的少女給人一種眼熟的感覺。

「啊……是一直妨礙我那群人的其中一個啊。」瞬間就從記憶裡拉出對方的身影,粉紅戰士。

「哇!怎麼這樣!」少女拿著手機對著話筒另一頭的人嬌嗔, 她一掃周遭的環境, 壓低音量。 「明明我們上周就約好了的!紅戰士真是的, 訓練有這麼重要嗎?」

莉露順暢的說著臺詞,心理卻感覺有點尷尬,這種場景彷彿回到中小學她熱衷於日本動畫的時期。「那只能我一個人去了嗎?」

她快步向前走著,因為有些羞惱忙著碎嘴而忽略了暗處那個身影。「討厭,都是那些討厭的小囉嘍……如果是人類,早就全部送進大牢一勞永逸了。說什麼吸取能量……明明就是附身在一堆色大叔身上性騷擾,還洋洋得意的。」

聽到說話內容後更加確定了對方的身分,上下打量對方外貌,沒想過那群礙眼的戰士也是普通人,而且似乎在人群中這件事是隱藏起來的?

說到能量, 他現在對粉紅戰士的能量很感興趣, 對方也只有一人要做各種事都很方便, 盤算各種狀況, 稍一思索後便決定去玩玩, 但首先, 還是先通知了下屬讓他們往這邊趕來。

從暗處出來後跟了上去,加快腳步走到對方後面,叫住了外型亮麗的女性。

「?」突然被陌生的聲音喚住, 莉露回過頭。

站在莉露眼前的是個和她年齡相近的青年。她切斷了通話,將手機收回達菲熊側背包內,調整好背袋,一順不順的對著男人眨眼。「怎麼了?有什麼事情嗎?」

韓風、黑闇系的打扮,簡潔俐落。挑染的髮也抓過造型。打量著自己並不認識這個男人,少女困惑的偏過頭。

雖然說不認識……男人的輪廓卻有那麼點熟悉,似乎在哪裡見過。一副搭訕的模樣,這裡的猜想讓她放鬆了肩膀,禮貌性的微笑。「嗯?」

帶著微笑靠近少女,盡量減緩對方的敵意,離對方還有一段距離站住,保持在安全的範圍。

「我和朋友約在附近的店, 但我似乎迷路找不到。」一邊不著痕跡的用眼角看向旁邊穿着暴露的男女, 仔細聽著兩人之間的對話, 一邊換著一種說法, 露出有些困擾的表情, 真誠的看著對方說。

少女聞言只是問路放下了心理防備, 熱情的詢問店家的名字。

「他只跟我說是這附近很有名氣的店家, 聽說裡頭的酒也很受人歡迎?」回想著今天路過的地方, 那裡充滿混亂的氣息, 本來不打算做些什麼, 所以只是記下那個地方準備下次處理, 現在如果能讓她帶著自己過去也不錯:「那裡好像晚上才會開, 有跳舞換裝之類的活動?」

「啊,是那個地方。」對方聽著自己提供的線索,露出一副了然的表情,說出一個了沒聽過的名字。

「好像是那裡沒錯,不知道有沒有方便帶我過去?」雖然不知道是否與自己說的是同樣的地方 ,反正就算不是也可以在路上想其他方法,心理瞬間閃過各種想法,不過臉上還是沒有露出破 綻,與外表不太一致有些羞窘的笑說:「我對找路不太行呢。」

這麼挫的搭訕如果不是劇本, 而是放到街上估計分分鐘被白眼, 夏諾心中嘆的想著。

忍笑又要表現得符合劇情走向是件痛苦的事。莉露不禁這麼想著。這次的編劇似乎不太擅長 搭訕話術,這讓眼前她打扮帥氣的搭檔多了幾分違合的傻氣。但仔細想想劇情,另一個可能性 是編劇希望魔王看起來更加是個人畜無害的大男孩吧......她如此說服自己。

「我跟朋友本來也想去那裡,不過臨時放我鴿子。」莉露無奈苦笑。「我是二階堂莉露,叫我莉露就可以了。」

青年報上名, 她接著說到。「那裡的沙瓦和酒保特調很有名, 說是晚上, 其實大概傍晚五、六點就開始活動。接第一批下班的人潮。」

「而且已經是5:48, 早就開門了。」她重新拿出手機, 秀出螢幕上的數位時鐘對人眨眼。「既然目的地一樣, 只好原諒你這麼不會說謊的搭訕。夏諾先生今天是什麼樣的角色扮演?啊, 我猜猜看。夏諾先生現在是黑闇系的打扮……該不會是扮成最近新聞上常報導的作亂的魔王吧?」

其實壓根沒有想要扮成誰, 對方提了一個滿有趣的提議, 下次再來玩玩看好了, 現在就先順著她的話往下說反而不容易被懷疑:「是啊, 莉露小姐真聰明呢。」也不再做些奇怪的偽裝, 恢復成平常的狀態和對方說話。

「那麼如果不介意的話就一起走吧。」做出了邀請的手勢和對方往夜店的方向走去。

「莉露小姐今天原本也是要到那邊去,也就是說也做變裝嗎?」閒扯著一些有的沒有的話題,自己這邊如果一直被提問的話,容易露出破綻,不如就讓對方說吧。

「啊……」少女搔搔臉頰,發覺自己似乎話多了一點。「原本是這麼打算的沒錯。」

「說起來有點不好意思……我們原本約好要扮成水手服戰士, 連服裝都租借好了呢。」一個扮演天王星, 一個扮演成海王星。看著夏諾滿眼茫然, 莉露尷尬的乾笑道。「小女孩看的節目啦, 夏諾先生可能不太清楚吧, 女孩子間比較流行。」

「因為會有選拔,如果受歡迎的話就能拿到PUB的招待券呢。」她領著人繞過街區,銜上人龍的末端。

鏡頭喊卡後她鬆了口氣,這個劇本真的是讓每個人尷尬癌都發作了。合作的夜店確實在鬧區小有名氣,而根本原因是單純為了製造話題,簡單來說便是媒體炒作的手段。整組人馬借由快速通行的方式進入室內,震耳欲聾的節奏音樂讓莉露皺起眉。

鏡頭帶到酒吧, 畫面裡少女向酒保點了一杯B52和一杯環遊世界, 回頭繼續和夏諾談笑。「所以, 夏諾先生要先去找"朋友", 還是有什麼安排呢?」

「這個嘛, 就先讓我稍微離開一下, 馬上回來。」根本就沒有什麼朋友的存在, 但還是有些事得去處理一下。

走到沒有人偏僻角落,需要入鏡的場景都已經被攝影組包了下來,並沒有其他的民眾,避免在拍攝時受到打擾,在大家看不見的地方打了個響指,直接叫來屬下讓他們偷偷混進......這些動作都在攝影機底下進行著,中二到不行的動作,希望下次不要是這種,夏諾再次在心中嘆息著。

走回酒吧莉露在和吧檯內酒保聊天, 微笑將放在旁邊尚未動過的調酒拿起來喝:「原來如此, 挺好喝的呢。」對方察覺身旁有人而下意識的看過來, 發覺是熟識的人露出笑容準備說些什麼。「讓妳久等了, 粉紅戰士。」手放在莉露纖細的脖頸上輕輕捏住。

粉紅戰士四個字像雷擊一樣貫穿莉露的腦海, 鏡頭帶過她從放鬆轉變到訝異的神情, 沒有拉近特寫難以表現的瞳孔變化。

「為什麼你會知道我的身份?」正因為他的直接,少女沒有否認,反而瞟過周遭的人群,慶幸著兩人之間的對話幾乎低調到被音樂蓋去。對人類來說無比脆弱的後頸被人掌握,她的聲音裡堆疊起惶恐,肩膀也警醒的縮起。「……你到底是誰?」

藍眸瞅著男人的臉龐, 豐潤的唇瓣嚴肅的抿成一條線。

對方俏麗的五官因緊張而顯得僵硬,「哎呀, 臉色不要那麼難看嘛, 會有人注意到喔。」夏諾露 出隨性愜意的笑容, 和之前無異的口吻, 就跟在街上聊天時一樣:「不過我無所謂就是了。」

「至於身分……不是早就猜到了嗎?」那個時候他可是沒說謊的, 繞有興趣的說著, 湊近少女圓潤的耳邊壓低聲音:「然後那個你們稱之為變身嗎, 讓我瞧瞧?」

感受到對方因自己的靠近而全身緊繃起來, 笑了笑拉開距離, 看向莉露寶石般的藍眼睛, 修長的手指點在眼瞼上, 打從心底讚美:「真漂亮。」

一時間她沒有弄懂人的意思。夏諾的表現平靜的像是什麼也沒有發生過,卻又告訴莉露,她早已經猜著他真正的身分。少女被這樣的態度給搞糊塗了。

她欲言又止的開口, 皺起形狀姣好的眉黛, 然後又因為讚美把話吞了回去。夏諾的距離依舊十分貼近, 心虚的別開眼, 有些動搖。「那個不是魔術把戲……哪有說玩就能玩的?」

他到底是誰?腦海中繞著疑惑,早先的對話莉露有些想不起來。「算了……你是因為這樣才接近我嗎?如果這只是無聊的惡作劇,我恐怕無法奉陪。戰士們變身是為了保護大家,而不是表演。所以恕我失陪了。」

「!」她正想要走, 身後的舞池便騷動起來。猛然的回頭看了舞池一眼, 莉露又把視線轉回男人身上。

手托住臉,帶著惡意的笑著:「不是惡作劇喔。」沒想到她到現在還沒發現自己的身分?還是已經看到了卻不願意承認呢?

「妳不去幫忙嗎?粉紅戰士?」用拿著酒杯的另一隻手指著莉露的身後,在兩人交談的短暫時間裡,現場已被下屬佔領,被妖魔控制的人們開始襲擊著其他女性。

少女狠狠瞪著自己,明明應該是令人不悅的視線,但在那美麗的眼睛前提下居然沒多少反感,帶著意外愉悅的情緒給了對方第三條路:「還是莉露要來代替她們呢?」

「開什麼玩笑!」這個男人居然會是敵人?少女脫口而出,在下一秒卻意識到她無法在眾人面前暴露自己的身分而冷靜下。舞池裡的分擾打亂了她的思緒,她確實是應該變身去解決這件事,但是她這麼做也同時會讓夥伴們陷入危機。夏諾隨之而來的問題讓她猶豫了,莉露因為憤怒而顫抖不已的肩膀放棄的鬆下。「……那就由我來替代她們!說吧,條件是什麼?」

她拿出變身筆緊緊的握在手裡,決定只要苗頭不對便轉而賭一把運氣。

塑料的道具筆看起來就像廉價的兒童玩具,握著那個東西猶然而生的羞恥感讓她不需要演技也能把表情填滿拉近的鏡頭。

好不容易稍微遺忘羞恥心, 順著劇情營造出的氣氛瞬間被莉露拿出的變身筆給破壞, 差點不小心笑出來, 幸好現在畫面都集中在對方身上, 自己就算小小出戲也沒關係, 抬頭看見對方的表情便有些於心不忍, 取而代之的是同病相憐的戰友情。

「不是說了代替嗎?目標只有一個啊。」像是不滿意對方沒有立刻理解自己的意思,搖搖頭站起身來傾身靠近對方,順勢撫上少女的胸口:「妳的能量。」

她看到夏諾差點笑出聲, 臉上的神情更加複雜了。她可以理解男人對戰士的遐想, 但是道具和臺詞實在令人感到必要性極低。

戰士的能量......如果能量被奪取, 夜店的客人們會全部陷入危機, 那麼替代的條件又有何意義?

「你真異想天開……戰士的能量用來打倒你們還綽綽有餘呢。我怎麼可能白白給你們!」莉露照著劇本向後一躍,拉開彼此的距離。將手中的筆轉動起來。這隻筆莉露其實覺得很有趣,應

該是兒童節目淘汰下來的道具之一,不能書寫,但是有LED的閃燈開關和彈簧鎖,能讓筆變作和小臂等長的雜耍棒。「寶石星光!粉紅戰士著裝!」

攝影機的燈切掉那瞬間莉露羞恥的雙手掩面,只覺得自己燒紅了臉直到耳朵。

一直以為走的是正義戰士的路線, 原來走的是魔法少女路線圖嗎?隨著攝影機結束攝影, 劇情先告了一段落, 大家放鬆下來做中場休息, 夏諾拿著一旁準備好的瓶水走到莉露旁邊:「先休息一下吧。」等等才是重點拍攝。

在短暫的休息中, 夏諾對莉露表示好奇, 將塑料的道具筆借來看看, 對於從來沒接觸過小女孩玩具覺得新奇, 上面只有簡單的幾個按鍵, 分別試著按看看, 發出粉色的亮光、可以彈出來的筆, 滿足完好奇心後將道具還給對方表示感謝, 同時也表達對道具師深深擔憂。

「辛苦了。」千言萬語只能彙整出一句,「不過莉露小姐的演技真的很棒。」

「謝謝。」好尷尬……莉露握著那瓶水接過夏諾遞上的筆。「也許下次我們可以考慮轉戰兒童市場。」

不,這樣說更尷尬了。她困窘的笑了兩聲。「夏諾先生也是,很穩定的感覺,不會有過分誇張的戲劇效果。不過最後一幕不小心笑出來了吧?」

她也很想笑, 認真說起來她如果接了Mermaid Melody 之類的劇本可能還容易些, 至少她唱歌比唸臺詞自然。她扭開瓶蓋, 嚥下幾口水。「這個劇組大概很有錢吧……沒想到AV也玩著裝的動畫後製。」

「夏諾先生呢?對戰隊提得起Sex的想法嗎?」當然換上泳裝質料的戰士服後那又是演技外的另一回事了。

「不……老實說很多在唸台詞的時候都快不行了。」回想起之前滿滿的中二臺詞或動作就有心塞的感覺,打開瓶水喝下接下來還有一段要繼續努力:「最後的魔法棒真的出乎我意料之外。」 尤其搭配上臺詞殺傷力很大,回想起來又有想笑的衝動

「是指等等要做的換裝嗎?都做到這個地步了希望呈現出來的畫面是好的。」夏諾這麼說著, 已經有種豁出去的語氣,不知道會選擇什麼樣的後製方式,是英雄戰隊那種瞬間轉換還是少 女動畫裡那種每個部分的特寫變身。

「不……對戰隊本身沒有什麼興趣呢, 莉露小姐呢?」自覺性癖滿普通的, 不過也可能是還沒發現. 聳肩隨意的說。

「對了, 莉露小姐之前也做過摸特的工作吧?」在工作開始之前看過了對方的簡介, 因為有興趣也去找了她的平面照片, 兩人放鬆的閒聊著, 直到服裝師來喊人過去換衣服。

「是啊,零散的接一些工作,偶爾還去當藝術裸模。」她笑道。「我自己對戰隊沒什麼感覺……不過動畫的話,敵人永遠看起來比較帥氣、美麗啊。」

莉露起身回應了服裝師。我先換裝。她對夏諾唇語, 往預備的更衣間走去。

和原版的戰士服不同, 劇組的戰士服更加薄透, 選用了比較容易破壞而且便宜的質料。彈性水滑的布料包裹在身上, 讓她的曲線和肉體細節都明顯起來。

先是打底服, 再來是過膝長筒靴、手套, 最後才拍攝打理好的頭髮和臉部的紋身貼紙圖騰。確認solo鏡頭完畢, 她站定位置, 用玩具魔杖打了一個圓, 最後用杖尖指定預設的夏諾的位置。「以愛和希望之名, 粉紅戰士, Sakura Agate 參上!」

縱使做好了心理準備,看到亮粉色的貼身戰士服還是受到了影響,幸而改過的服裝強調了莉露的身段,有種誘人的色氣感,穩定了心神將劇情繼續往下走。

「妳認為只憑自己一個有辦法阻止我嗎?」戲弄對方般閃過對方攻擊, 兩人雖然待在角落但過大的動靜開始吸引附近的目光, 周遭傳來了民眾的竊竊私語, 有人開始拿出手機往這邊的方向對準:「被發現也沒問題嗎?」

說著似乎耐心被消耗掉,一個上前牢牢的制住少女,手緊緊箍著對方的細腰,不滿的說:「乖一點不好嗎?」

雖然事前知道場面上除了工作人員外亦有一般民眾,但莉露實在分不出來昏暗中有什麼差別。直到她發現安排好的臨演們聚集起來,不著痕跡的慢慢把閒雜人等排外,卻又能讓人看到內部的情況。

莉露不妙又羞恥的表情可不是假裝,剛剛的臺詞似乎打開了腦部某種本能。夏諾乍看清瘦,實際上男性優勢依然讓他的力量大上她許多。少女被緊摟著,只差一些雙腳都要離地。「放、放開我!」

按著劇本她反向抽身,這個動作讓她輕鬆脫離了夏諾的臂彎並且向後退步。她的身後會是劇組借的角落包廂,雖然是半開放式的流蘇簾幕,在工作人員的包圍下也足夠隱蔽。

「你居然能控制那些人……」莉露似乎恍然大悟。「難道你真的是魔王?」 粉紅戰士意識到自己被小兵包圍時已經來不及了,她一咬唇,依然頑固的打出攻擊。「櫻花雨!」

玩具武器理所當然的亮了燈, 卻沒有任何效果。「為什麼......呀啊!」

惶亂之際,少女的雙手已經被"敵人"制住反抓在腰後。

隨著莉露的雙手抓住,變身棒也掉落在地上發出清脆的聲音:「不是一開始就說了嗎。」跨步走到少女面前,露出戲謔的表情,撿起對方落下的裝備抵在豐滿的胸口前。

另一隻手捏住少女的下巴抬起,像是在看著自己的獵物一般,夏諾低下頭輕輕咬上紅唇,在對方反應過來前舌頭伸入,纏著粉舌不放侵略著甜美的口腔,發覺對方回過神來在咬下自己前放開。

用變身筆在雙乳上滑過, 刻意對著突起的地方轉圈, 少女臉上不堪的表情讓人更加的興奮, 拉起對方胸前薄薄的布料撕開, 飽滿的雙峰從衣物裡彈了出來:「這樣就不能逃跑了吧?」

「呀!」不規擇的撕扯讓她下意識的叫出聲,因為親吻而紅暈的臉這下更是緋紅到了耳根。裂開的布料在某些部分變得緊繃,勒得她挺立的乳尖更加明顯。

「別看我……」莉露掙扎哀求著,在箝制下也不過讓胸脯引人注目的波動。武器的尖端滑過她腿間的縫隙,沿著下腹向上,讓飽滿的乳房在施力下凹陷。身後的敵人輕鬆用一手扼住她雙腕,騰出的手更挑逗的掌握住一邊雪白,撚住了她的乳尖轉動拉扯,細微的快意爬上神經,粉紅戰士難耐的抿起唇哼聲。

噙滿淚光的藍眸惡狠狠的瞪著夏諾,她依然倔強的咬牙。「我一定會讓你們後悔奪取戰士的力量。」

「是嗎?我很期待喔。」少女逞強般的瞪著自己,忍不住有了想毀掉的衝動,握住另一邊的渾圓,指尖在挺立的小點上揉捏撥弄,兩方不一樣溫度及挑逗方式讓莉露加重了喘息。

不停的攻擊對方胸前的敏感, 待放手時藍眼已經佈滿水氣, 拿著變身筆滑過臀部、後庭停在雙腿間的凹陷處:「這裡跟這裡, 粉紅戰士有被人碰過嗎?」讓另一個人抬起莉露的大腿, 長型的道具不斷摩擦穴口, 時不時劃過前端, 眼前的粉色布料漸漸被打濕。

「不要……」少女的聲音此刻聽來有些微弱,夏諾的問話讓莉露恐懼的猛搖頭,再次劇烈的掙扎起來。「不行!只有這個不行!」

單腳的重心讓她一陣搖晃, 抱著她的男輕鬆的把她撈起, 更穩固的鉗住她的大腿。愛液浸潤的布料被夜店的冷氣吹得冰冷, 隔著那層薄弱的掩護, 少女仍能清楚感覺異物的摩擦, 她忍不住溢出一聲輕吟。「求求你……那裡是保留給喜歡的人……」

「粉紅戰士不是也興奮了嗎?」故意叫著對方的稱號而非名字,身份的反差更能讓人感到羞恥,手指按壓著穴口把薄透的布料都稍微推進了花穴裡,少女扭著腰想要逃離,但被壓制的姿勢只讓花穴受到更多摩擦。

把變身筆丟到一旁, 伸手撕開遮住私密部位的衣服, 莉露發出了小小的驚叫後又緊咬著唇, 因為動作的關係粉穴毫無保留的暴露出來, 手指沾著愛液摸向紅艷的蒂豆靈巧的撥弄著, 身邊的壓著少女大腿的男性也伸出手, 愛撫後穴對著入口打轉。

「等等、不……哈啊!……不要這樣!」核果上的撥弄讓少女的腿有些發軟,另一個人接連將她無力的腿也抱起,光裸的私處完全的被暴露在眾人面前,讓她難堪的別開了眼。

「不可以……」菊穴的皺褶被粗糙的手指撥弄, 刺癢的感覺逼得莉露本能收縮, 連帶泛著水光的秘裂也輕輕開闔, 像是邀請著愛撫的手指侵犯她。花瓣被劃開, 指尖在小口前按壓繞轉, 這個動作讓夏諾的手指沾染了她汩出的愛液, 拉出一道銀絲。

後穴突然的推入驚嚇到她, 粗糙的異物撫過黏膜, 莉露悶哼了聲。沒有多餘休息的空間, 勾動的手指接續挑逗, 跟著拓開花徑在她體內抽撤。前後的摩擦隔著一層肌膚, 莉露滿是水霧的藍瞳羞憤的因為快意而滾下淚水。「不……哈啊!……拿出來!」

「不是很舒服嗎?這裡咬把手指的緊緊的。」故意在嫩穴裡攪動著, 嬌媚的壁肉擠壓著異物, 卻讓手指進到了更深處, 慢慢增加著數量抽動, 一下一下的勾著少女反應特別大的地方, 另一隻手再度欺上逗弄的發紅的蒂豆. 隨著進出的動作揉捻。

莉露身後菊穴的也被玩弄, 手指在穴肉中旋轉搔刮, 漂亮的美乳不停被搓揉, 身體多處被挑逗只能喘息呻吟, 緊皺眉頭說著無力的拒絕, 少女忍耐的表情、收縮的花穴、開始痙攣的大腿都 說明即將到達頂點, 在一次的深入指尖感受到了熱液。

為量不少的水隨著抽送泄出, 莉露無法控制的哆嗦, 侵犯著她的兩個人並沒有因她高潮而停下動作。好不容易挨過這樣的折磨, 莉露攤軟的掛在兩個"下屬"手裡, 下身更因為後口沒有拔出的侵犯不停騷浪的向上挺起, 她淚眼婆娑的凝視著夏諾, 微弱的抗議早已經被吞噬在嬌喘當中。

男人們的蓬起的褲襠讓她不停搖頭。「只有這個……饒了我吧。我願意做任何事……」

被敵人插入什麽的。

從溼軟的花穴中抽出手指, 沾著蜜汁抹向對方的嘴唇, 拉開褲頭將高高豎起的慾望釋放出來, 像是在思考對方的懇求, 沒有馬上進去而是在外側磨蹭著, 露出了一開始搭訕時無害的笑容: 「我拒絕。」說完深深的挺入少女的花穴裡。

「唔——好緊。」男根被穴肉緊緊咬著,握住纖細的腰等著莉露放鬆下來,埋在深處的慾望更加 興奮,待對方身體再度軟下來時,開始慢慢的搖晃腰部,其他人也配合著律動逗弄其他部位。

才高潮過就被插入了! 莉露潮紅的臉龐上分不清是舒服還是痛苦的表情, 她咬著唇想忍住呻吟, 嚐到唇上愛液淡淡的酸味。男人們抱著她的角度, 正好讓她的視線落在兩人交合的位置。 視覺上的刺激、聽覺上的刺激加上肉體連綿不斷的快感, 少女的腰漸漸放鬆, 下意識的開始迎合夏諾的抽撤。

胸部上的逗弄讓她陣陣緊繃, 絞索著後穴裡摩擦的指節和花徑內的灼熱。少女挺起肩膀試圖再次掙扎, 也只是讓男根更加深入。挑逗她的兩個男人低下頭, 各自含上她硬挺的乳珠吸吮, 她終於叫出聲。「不行啊……只有這個……」

「不是很期待嗎, 腰都開始晃了喔?粉紅戰士。」說著拒絕的話語但卻開始配合自己的動作, 調笑著眼前的少女, 刻意往花心撞去, 溼軟的穴肉纏著自己, 像是想要往更深處帶去, 莉露的姿勢讓交合的動作十分明顯, 旁邊的男性像是被這副景象誘惑, 掏出炙熱對著少女自慰。

加快了抽動的速度,整根拔出在狠狠插入,後穴手指抽送的也跟著加快,淫靡的水聲隨著動作產生,少女發出放浪的叫聲。「舒服嗎?」惡作劇般摳弄蒂豆。

莉露恍惚的搖頭,不知道何時她的雙手已經被放開,少女難耐的先是遮掩住大半的面孔,在夏諾撥弄充血而泛起紅的粉核時,查覺自己自己浪叫,又不由自主的咬住食指指節想憋住聲。全身上下的性感帶都被玩弄著,後口的手指才退出,另一個粗大的慾望又猛然挺侵。

被夾在兩個男人之間毫無施力點能夠掙扎, 莉露還是第一次同時前後被插入。這讓她即使是被強迫開腿承受侵犯, 也慢慢淪陷在快感中食髓知味。「哈啊才不……這樣的才不……」

下巴被扣握住, 紅唇堵住了她的倔強, 因為喘息而探出的粉舌被掠奪下, 紅舌刷過的瞬間她反弓起身, 大腿又哆嗦起來。不行……她又要高潮了……

「不要……拜託你不要射在裡面……」如果現在高潮勢必會被敵人內射, 那樣的恥辱讓她拉回些許理智, 開始推拒著夏諾的胸膛掙開唇。她楚楚可憐的滾著淚, 就算知道不可能還是哀求的搖頭。「夏諾!……啊啊!……拿出來!」

「嗯?那好吧。」和預計中不同夏諾的確將慾望拔了出來, 連同其他人都停下對莉露的侵犯, 少女張大眼睛驚訝的看向敵人, 沒想到對方真的會放過自己。

「但是這樣好嗎,這裡很難過吧?」指尖輕輕劃過粉穴入口,緩緩的插了進去,手指完無法跟陽具給與的快感相比,又刻意用慢速旋轉、勾起媚肉。

莉露卡在高潮邊緣不上不下,好不容易用手指逗弄少女到要洩出,又在準備高潮時停下動作,這樣反覆幾次粉紅戰士的眼神已經開始迷茫,夏諾再次把灼熱頂在花瓣上,在外側磨蹭著花口,惡意的開口:「想要嗎?」

難受的扭著腰,就算不是粉紅戰士這個角色,莉露也已經受不了被如此玩弄。她手指愛撫著蒂豆和花瓣,愛液濕漉漉沾滿了不停摩擦自己的粗大,鈴口汩出透明,讓兩人的體液情色的交融在一起。少女的眼神裡終於不再是反抗,似乎還有些期待。

「要……」她表情掙扎的猶豫了好一會兒,一隻手用食指和中指推開花瓣,讓夏諾的能在喘息中直接娑磨到開闔不已的小穴。粉紅戰士蔥白的手指擠壓上圓潤,對這令她一驚一乍的凶器,自主的推入開口。只是夏諾依然沒有順她的心抽送起來,讓她只能涎著臉哀聲請求。 頰色飛紅直到耳際,莉露撇開了目光。「請、請魔王大人盡情的使用我……不……請盡情的使用粉紅戰士的小穴吧。與其這樣不上不下,我情願自己服侍你。」

看著少女難受的自己愛撫著小穴, 甚至自行打開花口將慾望放入體內, 整個過程顯得少女淫亂不堪, 夏諾就這樣看著對方動作, 直到莉露開口懇求:「這不是說的很好嗎, 好孩子。」其實本來只是想看看硬氣求饒的表情, 這下倒是超出了預料之外。

接下來給予莉露最想要的,前端早已在對方主動下含進,握住細腰猛烈的撞擊深處,快速的抽 插饑渴的小穴,終於等到高挺的灼熱,內壁緊緊咬住慾望不放。

抱住莉露的其他人也再次開始對少女的愛撫, 埋在菊穴的碩大也像隱忍已久一般狂亂的攻擊著, 夏諾吻住嬌淫的粉唇, 勾著軟舌纏綿著。

一下齊上的挑弄讓莉露的腰不住往夏諾挺去, 彷彿粉紅戰士才是自主的用花穴姦淫著男人。 前後磨擦的肉莖帶來強烈的快意, 承著熱燙的紅唇, 莉露覺得自己幾乎要被慾火燃燒起來。她 貪婪索討更多人口中的糖蜜, 粉舌纏膩著夏諾的挑逗, 在男人退開些許時又追了上去。藍眸裡 的霧色更深, 現在的她整個身體都已經交託給了自己的敵人。

汗水和地心引力拉扯著身軀下沉,男人們的慾望更加深深埋入她的身體。紅粉的制服被水漬染得更似紫羅蘭色,雪白的肉體被男人們揉出暈紅,她的雙腿很快再次痙攣起來。「嗯……不

多名男性包圍住嬌小的少女,少女主動的扭腰迎合眾人的侵犯,嘴裡放蕩的呻吟著,淫水從交合處留下,滴到地板形成一點一點的深色,整個場合瀰漫淫靡的氣息,視覺上淫亂無比。

察覺少女即迎來絕頂, 夏諾更加用力往花心頂去, 大開的姿勢讓兩邊的慾望都夠輕鬆的往深處頂去. 穴肉貪婪的纏著男根, 面對如此誘人的身軀夏諾也快要忍不住。

「妳是我的了。」在少女耳邊低語,慾望頂端抵住花心將灼熱灌入莉露體內, 其他人也射出了白濁, 掛在粉紅戰士艷媚的身軀上。

夏諾那句話像一把利刃貫穿莉露, 提醒了她自己被敵人侵犯還高潮的事實。男人們將少女放下, 她腳步踉蹌的撲伏在夏諾懷中, 被羞辱的濁色染滿粉紅, 噴濺在她的腿上或是光裸的股間。

莉露羞恥又委屈的噙著淚水,任著男人們用手指帶出她體內的精液,失神又淫媚的嬌吟。「是的……魔王大人。粉紅戰士……效忠於你。」

「乖。」像是又回到了剛見面的時候, 夏諾溫柔的將少女抱在懷裡, 親吻著對方含淚的眼角, 笑著看莉露打顫的模樣。

少女終於疲累到昏睡在自己懷裡,在其他人要接過少女時將之揮開,所以說不是已經成為他的了嗎,怎麼可能讓別人觸碰呢。

「你們去收拾一下吧。」這樣對著下屬說,粉紅戰士的話,可是要跟著自己回去的。

『好了!卡!』終於結束畫面拍攝, 莉露扶著夏諾的胸膛, 接過浴巾的時候人還有點搖晃。她包裹住自己, 對夏諾輕頷。

「謝謝……夏諾先生很厲害呢, 那個手法。」臉上的潮紅尚未退去, 少女似乎有點不好意思的別開了眼。「而且對於鏡頭, 夏諾先生好像很有概念?」

下了戲之後大大吐出一口氣,終於可以從腳本人物的個性脫離出來,拍攝中的姿勢對女性不太舒服,扶著對方到一旁坐下休息,對方還帶著紅暈的臉讓人不好意思一直盯著。

「總覺得很多地方對莉露小姐不好意思。」雖然劇本是那樣寫, 但是做出那些事的是自己, 不管怎麼看像是都是在欺負少女, 帶著擔憂向對方道歉。

再次拿過瓶水遞給對方,對著莉露的問題思考了下:「大概是……看的多了吧?」不過被人這麼說倒是第一次:「我的主業是攝影,目前也在這邊兼職,以工作人員的身分。」

「工作嘛, 沒關係的。謝謝你的水。」莉露倒是不以為意。她側過頭, 對於夏諾的回話感到有趣。 「原來如此。那我很幸運能跟夏諾先生合作呢, 以取鏡來說夏諾先生是專業。」

少女扭開瓶蓋,大口將水嚥去半瓶。她還沒緩過氣,待工作人員們清理完,今天也就能撤場了。「不過……劇情好像不是收尾呢……頗讓人在意。說是一日約會,魔王和粉紅戰士也只喝了一杯酒。」

「我也很高興能跟莉露小姐拍片。」對方表現一直都很好,在這種常有戰對的劇情與臺詞下也沒有出錯,何況還在這種半開放的空間裡:「不過我對於演出是新手就是了。」

拿過另一瓶水轉開蓋子後喝下,水分滋潤了喉嚨,冰涼的水讓人有種放鬆的感覺。「的確…… 最後那邊不像完結。」就算會出現第二部也不意外的劇情。

『兩位都在休息啊。這裡是後半的劇本先讓你們參考看看。導演的意思是今天效果不錯,看兩位有沒興趣把後面遊樂園的部分拍完整。』工作人員遞上紙本,其實言下之意也就是想節省時間成本,不打算另招演員了。『當然後半的金額會增加,因為拍攝的時間會拉長,而且尺度比較大。』

「我沒問題。」莉露隨手翻了兩下內容,遊樂場嘛,會很好玩的。當然不換角色會比較有默契,可實質上莉露也不是這麼在意搭檔會不會換人。她看了看夏諾。

『以魔王的女人伴遊, 大概是這樣的內容吧。』工作人員看少女對劇本興趣缺缺, 但是直接接了工作, 還是隨口補充到。

「我也可以。」接過劇本隨意翻了下,總之就是希望把約會的部分補完吧,大部分的劇情就是一邊遊玩一邊對戰士上下其手,相比夜店之下遊樂園就真的是開放式空間了。

「沒想到這麼快可以再次合作,請多指教。」闔上劇本笑著對莉露說,兩人今天都還在狀況內,都比改天在拍或換人要好,畢竟這次角色背景個性比較麻煩一點。

莉露為夏諾的話笑出聲。「請多指教, 魔王陛下。」

『兩位就先上保姆車吧, 二階堂小姐在車上更衣我們直接移動到另一個地點。』語閉眾人急撤 出夜店。
